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N-VA� : Nieuw-Vlaamse Alliantie
VB� : Vlaams Belang
MR� : Mouvement Réformateur
PS� : Parti Socialiste
PVDA-PTB� : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Les Engagés� : Les Engagés
Vooruit� : Vooruit
cd&v� : Christen-Democratisch en Vlaams
Ecolo-Groen� : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
Anders.� : Anders.
DéFI� : Démocrate Fédéraliste Indépendant
ONAFH/INDÉP� : Onafhankelijk-Indépendant

Afkorting bij de nummering van de publicaties: Abréviations dans la numérotation des publications:

DOC 56 0000/000
Parlementair document van de 56e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

DOC 56 0000/000
Document de la 56e législature, suivi du numéro de 
base et numéro de suivi

QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden QRVA Questions et Réponses écrites
CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral
CRABV Beknopt Verslag CRABV Compte Rendu Analytique

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte 
rendu intégral et, à droite, le compte rendu analytique 
traduit des interventions (avec les annexes)

PLEN Plenum PLEN Séance plénière
COM Commissievergadering COM Réunion de commission

MOT Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig papier) MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations 
(papier beige)
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Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 
de la Constitution.

Art. 2

À l’article 216bis/1 du Code d’instruction criminelle, 
inséré par la loi du 23 juillet 2023 et modifié par la loi de 
15 mai 2024, les modifications suivantes sont apportées:

1° dans le paragraphe 1er, alinéa 1er, les mots “une 
redevance administrative de 25,32 euros, telle que visée 
au titre 4 de la loi-programme du 21 juin 2021,” sont 
remplacés par les mots “une redevance administrative 
de 30,56 euros”;

2° dans le paragraphe 2, alinéa 3, les mots “qua-
rante-cinq jours” sont remplacés par les mots “trente 
jours”;

3° dans le paragraphe 3, alinéa 1er, les mots “qua-
rante-cinq jours” sont remplacés par les mots “trente 
jours”.

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2

In artikel 216bis/1, van het Wetboek van strafvordering, 
ingevoegd bij de wet van 31 juli 2023 en gewijzigd bij de 
wet van 15 mei 2024, worden de volgende wijzigingen 
aangebracht:

1° in paragraaf 1, eerste lid, worden de woorden “een 
administratieve toeslag van 25,32 euro, zoals bedoeld 
in titel 4 van de programmawet van 21 juni 2021,” ver-
vangen door de woorden “een administratieve toeslag 
van 30,56 euro”;

2° in paragraaf 2, derde lid, worden de woorden “vijf-
enveertig dagen” vervangen door de woorden “dertig 
dagen”;

3° in paragraaf 3, eerste lid, worden de woorden 
“vijfenveertig dagen” vervangen door de woorden “dertig 
dagen”.
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